



В Уфе местная жительница предстанет перед судом за убийство своего новорожденного ребенка



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней уфимки по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Как установлено следствием, в декабре 2023 года обвиняемая, имеющая на воспитании двоих несовершеннолетних детей, находясь у себя в квартире, родила ребенка, после чего, не желая его оставлять, решила от него избавиться. Женщина обернула ребенка в простыню, положила в полимерный пакет и спрятала в кладовой в подъезде своего многоквартирного дома.

Спустя 5 дней женщине стало плохо и она была госпитализирована, где выяснилось, что у нее были роды. В ходе установления всех обстоятельств она сообщила, что ребенок был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

мертвоорожденным, однако судебно-медицинская экспертиза опровергла ее версию, заключив, что ребенок родился живым.

После предъявления обвинения, под тяжестью собранных доказательств, обвиняемая признала вину в совершенном преступлении

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1867504>